Ответ
(индивидуальная ситуационная задача по модулю «Информационное обеспечение фармацевтического бизнеса и основы фармацевтического маркетинга»)
1. Задания (1-5)



2. Задания (6-10)



3. Задания (11-15)


1.Коэффициент эластичности (подоходной эластичности) равен: 
· % изменения спроса / % изменения фактора 
· % изменения фактора / % изменения спроса

2.При расчете коэффициентов эластичности (подоходной эластичности) спрос является:
· формирующим фактором
· результативным признаком
3.Выберите формулу расчета коэффициента эластичности по заданию:
· (80-100) / (115-100) = -1,33 = /1,33 /                          
· (90-100) / (115-100) = -0,67 = /0,67/                           
· (85-100) / (120-100) = -0,75 = /0,75/                           
· (85-100) / (115-100) = -1,00 = /1,00/                           
· (85-100) / (110-100) = -1,50 = /1,50/                           

4.По условию задания 1 спрос:
· эластичный                                                                  
· абсолютно эластичный                                              
· неэластичный                                                              

5. Выберите формулу расчета коэффициента подоходной эластичности по заданию:
· 25% / 20% = 1,25                                                         
· 15% / 15% = 1,00                                                         
· 20% / 20% = 1,00                                                         
· 15% / 20% = 0,75                                                         
· 20% / 25% = 0,80                                                           

6.По условию задания 2 товар относится к:
· предметам первой необходимости                           
· предметам второй необходимости                           
· предметам роскоши                                                   

7.Спрос, равный количеству обращений за товаром в аптеку, называется
· неудовлетворенным скрытым                                  
· действительным
· неудовлетворенным явным (реальным)
· реализованным

8.Спрос, равный фактическому потреблению товара в аптеке, называется
· неудовлетворенным скрытым
· действительным
· неудовлетворенным явным (реальным)
· реализованным

9.Неудовлетворенный скрытый спрос равен
· количеству замен на другой товар
· количеству отказов в товаре

10.Неудовлетворенный явный (реальный) спрос равен
· количеству замен на другой товар
· количеству отказов в товаре

11.По условию задания 3 действительный спрос равен:
· 4                                                                               
· 5                                                                             
· 10                                                                           
· 15                                                                           
· 120                                                                         
· 300                                                                         
· 450                                                                         

11.По условию задания 3 реализованный спрос равен:
· 2                                                                             
· 3                                                                             
· 7                                                                               
· 9                                                                             
· 10                                                                           
· 60                                                                           
· 210                                                                         
· 270                                                                         

12. По условию задания 3 неудовлетворенный скрытый спрос равен:
· 0                                                                                 
· 1                                                                                 
· 2                                                                             
· 3
· 30
· 60                                                                               
· 90                                                                              

13. По условию задания 3 неудовлетворенный явный (реальный) спрос равен:
· 0                                                                             
· 1                                                                             
· 2
· 3                                                                              
· 30                                                                            
· 60
· 90                                                                            

14.К группе экономических факторов, влияющих на величину спроса, относятся:
· доход потребителя
· факторы, влияющие на потребность
· цена товара
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15.В соответствии с требованиями надлежащей аптечной практики неудовлетворенный спрос должен быть отражен в: 
· лабораторно-фасовочном журнале
· журнале учета дефектуры
· журнале регистрации результатов приемочного контроля

